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РЕ ДА К ЦІЙ НА КО ЛЕ ГІЯ

Іван Ку рас, ві це пре зи дент НАН Ук ра ї ни, ака де мік НАН Ук ра ї ни, до к  тор іс то ри ч -
них на ук
Во ло ди мир Яло вий, за сту п ник Ки їв сь ко го мі сь ко го го ло ви — секретар Київської
міської Ради
Ана то лій Орел, за сту п ник Гла ви ад мі ні с т ра ції Пре зи де н та Ук ра ї ни
Па в ло Кри во нос, ге не ра ль ний ди ре к тор Ге не ра ль ної ди ре к ції по об слу го ву ван -
ню іно зе м них пред ста в ництв Ки їв сь кої мі сь кої дер жа в ної ад мі ні с т ра ції
Бо рис Гу ме нюк, ре к тор Ди п ло ма ти ч ної Ака де мії при МЗС Ук ра ї ни, док тор іс то -
ри ч них на ук, за ступ ник го ло вно го ре дак то ра
Ле о нід Гу бер сь кий, ди ре к тор Ін сти ту ту між на ро д них відно син Ки їв сько го на ціо -
наль но го уні вер си те ту імені Та ра са Ше в че н ка, член ко ре с по н дент НАН Ук ра ї ни,
док   тор фі ло соф сь ких на ук
Па в ло Со хань, ди ре к тор Ін сти ту ту ук ра ї н сь кої ар хе о г ра фії та дже ре ло знав с т ва
НАН Ук ра ї ни ім. М.С. Гру шев сь ко го, член ко ре с по н дент НАН Ук раї ни, док  тор іс -
то ри ч них на ук
Олексій Онищенко, академіксекретар Національної Академії наук України,
генеральний директор Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського
Сергій Пирожков, заступник секретаря Ради Національної безпеки і оборони
України, директор інституту проблем міжнародної безпеки, академік НАН
України
Ві та лій Чи ш ко, ди ре к тор Ін сти ту ту біо гра фі ч них до слі джень На ці о на ль ної біб -
ліо  те ки Ук ра ї ни ім. В.І.  Ве р над сь ко го, до к тор іс то ри ч них на ук, за ступ ник го ло вно -
го ре дак то ра
Євген Свинарчук, головний радник Міністра закордонних справ України
Леонід Лещенко, доктор історичних наук
Сергій Квіт, декан факультету політичних наук і журналістики університету
«КиєвоМогилянська академія», доктор філологічних наук
Станіслав Кульчицький, заступник директора Інституту історії України НАН
Украї ни, доктор історичних наук
Во ло ди мир Сер гій чук, ди ре к тор Цен т ру ук ра ї но знав с т ва Ки їв сь ко го на ці о на ль -
но го уні вер си те ту імені Та ра са Ше в че н ка, до к тор іс то ри ч них на ук
Все во лод На у л ко, за ві ду вач від ді лом Ін сти ту ту ук ра ї н сь кої ар хе о г ра фії та дже -
ре ло з нав с т ва ім. М.С. Гру шев сь ко го НАН Ук ра ї ни, член ко ре с по н дент НАН Ук ра -
ї ни, до к тор іс то ри ч них на ук
Сер гій Гра бар, ди ре к тор ди ре к ції «Ди п се р ві су» Ге не ра ль ної ди ре к ції по об слу го -
ву ван ню іно зе м них пред ста в ництв, пе р ший за сту п ник го лов но го ре да к то ра
Ана то лій Де ни се н ко, го ло ва Іс то ри ч но го клу бу «Пла не та», ка н ди дат іс то ри ч них
на ук, го ло вний ре да к тор
Михайло Сорока, головний редактор газети «Урядовий кур’єр»
Оле к сандр Скри п нюк, член ко ре с по н дент Ака де мії пе да го гі ч них на ук, членко -
ре с пон дент Ака демії пра во вих на ук Ук раїни, до к тор юри ди ч них на ук
Во ло ди мир Ля хо ць кий, доктор істо ри ч них на ук
Во ло ди мир Різун, ди рек тор інсти ту ту жур налісти ки Київсько го націо наль но го
універ си те ту імені Та ра са Шев чен ка, док тор філо логічних на ук
Пав ло Ор лен ко, відповідаль ний се к ре тар




